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Kratka biografija: Vojkan Radonjić, rođen je 02. 08. 1984. godine u Zaječaru. Osnovnu školu je završio u Negotinu, a srednju školu 
u Beogradu, Zemunska gimnazija – društveno-jezički smer. 
Diplomirao je 2010. godine na Fakultetu za fizičku hemiju, Univerziteta u Beogradu, sa prosečnom ocenom 
8,68. Tema diplomskog rada bila je “Karakterizacija aktivnih centara na β- i ZSM-5 zeolitima različitog Si/Al 
odnosa korišćenjem TG/DSC/MS tehnike, difrakcije X-zračenja i IC spektroskopije”, mentor: Prof. dr Ljiljana 
Damjanović. 
Poslediplomske studije je upisao u novembru 2010. godine. Master rad pod naslovom “31P NMR detekcija 
kiseonično-centriranih i ugđenično-centriranih radikalskih vrsta korišćenjem spin trapa DIPPMPO (5-
diizopropohifosforil-5-metil-1-pirolin-N-oksida)”, mentor: Prof. dr Miloš Mojović, je odbranio 21.11.2011. 
godine uspešno sa ocenom 10 na Fakultetu za fizičku hemiju, Univerziteta u Beogradu, sa prosečnom ocenom 
9,60. 
 
Doktorske studije je upisao 01.12.2011. godine. U Institutu za hemiju, tehnologiju i metalurgiju – Centar za 
katalizu i hemijsko inženjerstvo zaposlen je od 01.01.2012. godine, gde u kontinuitetu do danas učestvuje u 
radu na projektima osnovnih istraživanja i tehnološkog razvoja Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog 
razvoja Republike Srbije. Trenutno je angažovan na projektu III 45001 “Nanostrukturni funkcionalni i 
kompozitni materijali u katalitičkim i sorpcionim procesima” koji je finansiran od Ministarstva prosvete, nauke i 
tehnološkog razvoja Republike Srbije. 
 
Njegova interesovanja uključuju sorpcione metode I programske pakete, N2 fizisorpciju, H2 hemisorpciju i Hg 
porozimetriju, Termalne metode – TPR, TPD, TPO, spektroskopiju – UV-VIS, IR, Heterogenu 
katalizu, reaktorske sisteme, difrakcija X-zračenja na prahu. Nauke o materijalima, kinetika, gasna 
hromatografija, nauke o površinama, čvrsti elektroliti i Rietveld-ova metoda i refinement. 
 
Vojkan Radonjić je rezultate dosadašnjeg naučno-istraživačkog rada prezentovao u vidu 4(četiri) naučna rada 
publikovana u međunarodnim časopisima i u vidu 7(sedam) saopštenja objavljenih u zbornicima 
međunarodnog naučnog skupa (oznaka grupe M30: vrsta rezultata M33) i 2(dva) saopštenja na skupovima 
nacionalnog značaja (oznaka grupe M60: vrsta rezultata M62 i M64). 
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